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Oéna 1. ‘Eoto f(x,y) =

Y_JxZ +yZav (x,y) # (0,0) kat £(0,0) = 0. E&etdote av

x
x4+y?
(o) m f etvar cvveync oto (0,0),

(B) M f &xer mapdywyo kotd katevbvuvon @ € R? (||&|| = 1) oto (0,0),
(y) m f eivan dwapopioun oto (0,0).

Oépo 2. (a) ‘Eoto f:R? > R,n omoio £yel PHEPIKEG TTAPAYDYOVC MOV £Vl GULVEXEIS GTO
(x0,¥0) € R2. Amodeitte 6111 f eivor Sragopicium oto (xq, Vo).

(B) ‘Eoto g(x,y) = x*nu (%) + yyuwx # 0 xon g(0,y) = y. E€etdote péom g g av woydet
10 AVTIGTPOPO TOL (1).

Otna3. () Eoto V(xy) =In((x2 +y2)2), (x,y) € RA{(0,0)}

%v(xy) , 0%V (xy) _ 2
et oy = 0,06 y) € RA\{(0,0)}.

(o) Na amoderyfel 611

(B) Zyedibote Tic kopmdreg otddunc X, = {(x,y) € R%: V(x,y) = ¢}y ¢ = 1,2,3 Sivovrag
TPOCOYN OTIG OYETIKEC OMOOTACELG HETAED TOVG Kat oyedidote to V(X , Vo) o€ (Xo, Vo) € Z5.

(i) Na vmoroywotei o I = [[f, f(x,y,2)dxdydz omov f(x,y,2) = nu(x*y) + 1 xart0 B
neptBéAAeTon omd TV empavelo 16x2 + 7y? + 1422 = 1.
Oépa 4. (i) No gvpedei 10 epPadov Tov ywpiov D € R? mov Ppicketor kTdg TOL KHKAOL
x% 4+ vy? = 1 ko evtdg tov koKhov x2 + (y — 1)% = 1.

2

.. . p o 3. [x2 2 _x_ ¥
(i) Na evpebei 0 dykog Tov otEpe0y B = {(x, y,z) ER®:\Jx?2+y2<z<3 ya— }

Oépa 5. (i) Oswpovpe to ypaonua I' g g(x,y) = %, x,y > 0.Bpeite to onpeio tov I

mov oméxel eAdyotn amdotacn omd v apyn tov afoévov (0,0,0). (Ynodein:
EAOYLOTOMOLEIGTE TO TETPAYOVO TNG ATOGTACNG).

(ii) 'Eoto F:R? - R, cuvéptnon pe cvveysic pepikéc mapaydyong kot (xq,y,) € R?, dote
F(xg,y0) =0 xav Fc(xg,y0) # 0, F,(x9,¥0) # 0. No amodeilete 611 vaépyovv tomd
cuvaptiicelg dote y = f(x), x = g) e f'(x)g'(y) = 1.

Na ypa@ovv S 0épata
Kol smroyio! ©
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